

Полиция обжалует отмену штрафа Айвару Мяэ за сексуальные домогательства

Департамент полиции и погранохраны решил обжаловать решение Харьюского уездного суда, согласно которому был отменен штраф в размере 400 евро, назначенный бывшему директору национальной оперы «Эстония» Айвару Мяэ за сексуальные домогательства, пишет Postimees.

«Да, мы подадим в окружной суд апелляцию на решение Харьюского уездного суда», - сказала руководитель службы ведения делопроизводств Кесклиннаского отделения полиции Елена Мирошниченко.

Харьюский уездный суд 17 февраля анулировал назначенный Айвару Мяэ штраф, поскольку посчитал, что в поведении Мяэ нет состава преступления. Суд не нашел подтверждения того, что действия Мяэ противоречили воле свидетельницы и что его поведение привело к унижению ее человеческого достоинства.

Несколько сотрудниц национальной оперы «Эстония» в конце июня выступили с заявлением, что директор «Эстонии» унижал их и сексуально домогался. В конце августа Мяэ подал заявление об уходе, которое совет национальной оперы удовлетворил.

В настоящее время Айвар Мяэ работает руководителем проекта культурного центра Artium, который строится в Виймси, Харьюмаа.

rus.postimees.ee

01.03.2021 15:24

Andres Einmann

17000

Rahvusoooper Estonia